

INFORMARE

SC CONEST SA implementează **Proiectul de mobilitate Leonardo da Vinci: *Transfer și perfecționare de competențe pentru dezvoltarea formării profesionale și a resurselor umane din sectorul construcțiilor – constrUE***, în cadrul Programului Învățare pe tot parcursul vieții, program cofinanțat de Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale cu fonduri de la Uniunea Europeană.

Acest proiect se adresează tuturor angajaților **CONEST** care în activitatea curentă au în subordine personal (muncitori, maiștri, ingineri, personal TESA) și care au responsabilități și competențele necesare activității de formare profesională, sau care dețin certificate absolvire curs de formator, evaluator de competențe sau echivalent.

În cadrul acestui proiect, un număr de 10 angajați ai **CONEST** vor efectua un stagiu de formare profesională în Spania, regiunea Granada, în perioada 02.02.2014-15.02.2014, în baza relației de parteneriat stabilită cu organizația M.E.P EUROPROJECTS GRANADA care deține o expertiză solidă în domeniul proiectelor de mobilități Leonardo da Vinci, are bune relații de colaborare cu firmele de construcții de renume din zona Granada și are capacitatea și disponibilitate de primire a grupului de participanți.

Obiectivele proiectului sunt următoarele:

- dezvoltarea de competențe pentru persoanele cheie implicate în formarea profesională și gestiunea resurselor umane din cadrul CONEST pentru a crea și gestiona acțiuni și programe de formare profesională a persoanelor vulnerabile pe piața muncii
- promovarea și schimbul de instrumente, metode și bune practici europene pentru integrarea în muncă și competitivitatea profesională a persoanelor provenind din medii defavorizate.

În perioada imediat următoare vor fi anunțate detaliile procesului de selecție a candidaților!

11.12.2013



Manager de proiect

Irinel George Tofan

Proiectul nr: LLP-LdV/VETPRO/2013/RO/078

Agencia Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale și nici Comisia Europeană nu sunt responsabile de modul de utilizare a informațiilor din acest material, responsabilitatea revenind în totalitate SC CONEST SA.